

КЧЗБАСС

Орган Кемеровского обкома и горкома Коммунистической партии Советского Союза, областного и городского Советов депутатов трудящихся.

№ 265 (7635)

Пятница, 7 ноября 1952 г.

Цена 20 коп.



Иосиф Виссарионович СТАЛИН

Вчера в Большом театре Союза ССР

Торжественное заседание в Москве, посвященное 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

6 ноября 1952 года.. Канун 35-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Прошли три с половиною десятилетия борьбы и побед первого в мире социалистического государства. Советский народ встречает октябрьский праздник новыми выдающимися успехами в хозяйственном и культурном строительстве.

Величественную программу мощного движения вперед наметил XIX съезд партии. «Новая пятилетка — крупный шаг по пути перехода от социализма к коммунизму. Для широчайших масс советского народа борьба за выполнение первоначальной этой программы является родным, кровным делом. Воодушевленные решениями съезда и генеральным производственным труда Иосифа Сталина «Экономические проблемы социализма в ССР», советские люди с новой энергией самоотверженно трудаются во имя дальнейшего расцвета нашей страны».

Строго и торжественно убрана Красная площадь, площадь Свердлова, Большой театр. Над фронтом его флаги шестнадцати союзных республик. На здании театра — огромные портреты Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина.

Вчера в Большом театре на торжественное заседание Московского Совета депутатов трудящихся собрались лучшие люди столицы — стахановцы московских предприятий и строек, учёные, деятели литературы и искусства, представители партийных и общественных организаций, ветераны революционных битв, воины Советской Армии, министры, депутаты Верховного Совета ССР и РСФСР.

В зале присутствуют также делегации трудящихся зарубежных стран, прибывшие в Москву на празднование 35-й годовщины Октября.

Залит ярким светом зал. На сцене транспарант — «Да здравствует вождь М. А. Яковлев».

Пол сцены зала торжественно звучит Государственный Гимн Советского Союза.

Слово для лождика о 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции предоставлено тов. М. А. Яковлеву.

Под бурными, долго не смолкающими аплодисментами собравшиеся встречают предложение избрать в почетный президент Президиум торжественного заседания. Президиум ЦК

Коммунистической партии Советского Союза во главе с великим Сталиным.

С докладом о 35-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступил секретарь Кемеровского горкома КПСС тов. П. Пухин.

В президиуме секретари и члены бюро обкома и горкома КПСС, члены обкома и горкома, руководители и члены парткома и горисполкома.

Участники торжественного заседания с огромным воодушевлением принимают приветственное письмо товарищу Сталину.

☆ ☆ ☆

Торжественные заседания, посвященные 35-й годовщине Великого Октября, состоялись во всех городах и районных центрах Кузбасса.

Празднично убран зал областного позитивного театра. Вечером 6 ноября здесь состоялось торжественное заседание Кемеровского горсовета депутатов трудящихся, совместно с представителями партийных, советских и других общественных организаций областного центра.

Ярко горят электрические огни. Над сценой ярко погорит на нем призыв: «Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед, к победе коммунизма!». В глубине сцены бюст Владимира

Да здравствует 35-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции! Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед, к победе коммунизма!



Военный Министр Союза ССР.
Маршал Советского Союза
А. М. Василевский.



Военно-Морской Министр Союза ССР.
вице-адмирал Н. Г. Кузнецов.

ПРИКАЗ Военного Министра Союза ССР

7 ноября 1952 г.

№ 118

г. Москва

Советский народ блестяще следит за пропагандой войны, неустанно укрепляет оборонную мощь Советского государства и повышает готовность нашей страны к сокрушительному отпору любым агрессорам.

Товарищи солдаты, сержанты, офицеры и генералы! Приветствуя и поздравляя вас с 35-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции! Желаю вам дальнейших успехов в службе и учебе. Настойчиво совершенствуйте свои военные и политические знания, овладевайте новой боевой техникой и вооружением. Строго соблюдайте установленный порядок и нерушимую воинскую дисциплину, всегда будьте бесстрашными, всемерно повышайте боевую готовность войск.

В ознаменование всенародного праздника призываю:

Сегодня, 7 ноября, произвести салют в столице нашей Родины — Москве, в столицах союзных республик, а также в Калининграде, Львове, Хабаровске, Владивостоке и в городах-героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе — двадцатью артиллерийскими залпами.

Да здравствует наша могучая Родина! Да здравствует великий советский народ и его Армия!

Да здравствует Советское Правительство! Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновитель и организатор всех наших побед!

Слава нашему родному вождю, учителю и полководцу — Великому Сталину!

Военный Министр Союза ССР
Маршал Советского Союза А. ВАСИЛЕВСКИЙ.

ПРИКАЗ Военно-Морского Министра Союза ССР

7 ноября 1952 г.

№ 145

г. Москва

Товарищи матросы и солдаты, старшины и сержанты!

Товарищи офицеры, адмиралы и генералы!

Сегодня Военно-Морские Силы Советского Союза вместе со всем советским народом празднуют 35-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции.

Трудящиеся нашей страны встречают славную годовщину Октября выдающимися успехами во всех областях хозяйственного и культурного строительства. Вооруженные историческими решениями XIX съезда партии, вдохновляемые учением товарища Сталина о путях перехода от социализма к коммунизму, советские люди уверенно идут к своей великой цели — построению коммунистического общества в нашей стране.

Всеми своими достижениями народы нашей страны обязаны родной Коммунистической партии, своему мудрому вождю и учителю товарищу Сталину.

Американо-английские поджигатели войны готовят новую мировую войну.

Поджигателям войны противостоят последовательная и настойчивая борьба Советского государства за мир и сотрудничество между народами.

Выполняя указания партии, Правительства и личного товарища Сталина, советские военные моряки стоят на страже морских рубежей и государственных

интересов социалистической Родины и встречают годовщину Великого Октября новыми успехами в боевой и политической подготовке.

Задачи личного состава Военно-Морских Сил состоят ныне в том, чтобы неустанно повышать боевую готовность кораблей и частей, настойчиво овладевать современной боевой техникой, закалять себя в морских походах, множить ряды отличников боевой и политической подготовки, еще выше поднимать морскую культуру, блестяще, дисциплинированно воинскую службу в своих рядах.

Товарищи матросы и солдаты, старшины и сержанты!

Товарищи офицеры, адмиралы и генералы!

Приветствуя и поздравляя вас с 35-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции!

Желаю вам новых успехов в боевой и политической подготовке.

Да здравствует героический советский народ и его Военно-Морской Флот!

Да здравствует наше родное Советское Правительство!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — организатор и вдохновитель всех наших побед!

Слава нашему любимому вождю, учителю и полководцу товарищу Сталину!

Военно-Морской Министр Союза ССР
вице-адмирал Н. КУЗНЕЦОВ.

